

社心聲 長

2005年12月3日，台中市的選民以高票將胡市長團隊再度送入市府，身為文化局的一員，心情可說是既興奮又沉重。高興的是，市長第一任的競選軸心是「文化・經濟・國際城」，我們這幾年在文化扎根方面的努力已經得到市民的肯定；沉重的則是，未來的四年更是責任重大，如何讓文化生根，由內而外，與生活結為一體，營造一個獨一無二的「魅力台中，強力放送」，將是我們的甜蜜新挑戰。

事實上，對於未來，我們是充滿信心的，因為台中做為一個魅力十足的亞太文化城雛型已成，無論在硬體的架構或是軟體的內容方面，都延續著四年前市長對選民的承諾一一擘劃建設。除了與國際直接接軌的古根漢計劃因為大環境的因素而未竟全功外，其他的文藝設施、展演都依序進行——歷史建築再利用的市長官邸藝文之家、放送局、市役所修護開放、文英館改建、戶外圓型劇場即將落成、台中大都會歌劇院建築競圖完成出線。眼看著，台中的文化景點已匯流成線，分佈在自老台中發源地的雙十文化流域到新都心的文心中港文化商圈，再加上定期在綠園道、美術園道、台中公園、豐樂公園和八大商圈所推出的戶外展演活動，台中成為「樂聲悠揚、詩文處處」的願景不遠。

願景是具有實踐力的夢想！不知道您還有沒有印象，日前胡市長為世界三大男高音之首帕華洛帝告別之旅台中演唱會所做的廣告中，扮裝為帕帝的他說，「12月14日的晚上，這裡會坐得滿滿的！」確實，當天晚上，台中體育場坐無虛席，寒風細雨當中，二萬餘名來自全國各地的愛樂人，與帕華洛帝、女高音拉斯帕里歐西和長榮樂團，共度了一個永遠難忘的美好「樂」夜。當天，台中所有三星級以上的飯店爆滿，以文化為靈魂的「魅力台中」果然魅力十足，令人驚豔。

台中的文化願景不是夢！一個愛文化、愛家鄉、兼具國際視野的市長，加上您的才華、支持與回應，以及我們共同的努力，接下來的四年，相信台中將以最具氣質的魅力都會站上亞太的舞台。請看這一期我們為您策劃的「大墩文化」，您會更清楚地瞭解、從而更積極地參與你我共同願景的搭建。

「台中，文化向前走」，讓我們併肩而行，共創魅力台中。

胡國榮